
Oh, ti obrtniki!
Za Bežigradom imamo le enega radio in TV
mehanika - Največ je avtoprevoznikov

Ko nam ta ali oni gospodinj-
ski aparat zataji, ko nam prič-
ne avto pokašljevati, ko na te-
levizorju izgine sllka aii prične
puŠČati vodovodna plpa in pc-
dobno, tedaj se šele spomni-
mo na obrtne storitve. Pa se
hilro seznanimo s kruto real-
nostjo. Obrtnikl so tudi za Be-
žigradom bolj na redko pose-
jani. čeprav bi bilo zanje, tudi
če bl jih biio Se enkrat toltko,
veltko dela.

Okoli 55 tisoC Bežigrajftanov
se lahko -pohvali- le z enim
radio in TV-mehanikom, enim
avtollčarjem In enim optikom.
Skupno je za Bezigradom 426
samostojnih zasebnih obrtni-
kov, ki se ukvarjajo s stavbno
obrtjo. ŽlvIIsko obrtjo, z go-
spodinjskimi in lehničnimi slo-
rttvami ler osebnimi in drugimi
Storitvami tn Imajo 439 zapo-
slenih, pri njfh pa se u£i 101

ufienec v gospodarstvu. Poleg
tega se s popoldansko obrtjo
ukvarja Še 50 občanov. Za Be-
žigradom se z obrtnimi stori-
tvami ukvarjajo tudi nekatere
organizacije združenega dela,
ki imajo skupno 736 zaposle-
nih. Naj ob teh Številkah ome-
nimo. da jih je izbral oddelek
za gospodarstvo naše občine
že 30. junija lani. Zakaj? Pred-
vsem zato, da bt se resno totilt
reševanja tega nič kaj rožnate-
ga položaja na področju obrt-
nih storitev.

Za BeŽigradom prevladujeja
avtoprevozniki, saj jih je kar 21
odstotkov vseh obrtnikov. Sle-
di jirn skupina za predelovanje
kovln (18 odstotkov) ter stavb-
na obrt (18 odstotkov), ostale
obrti pa niso tafco SteviJčne.

Največ obrtnikov imajo v KS
črnuCe-Nadgorica (kar 18 od-
stotkov vseh obrtnikov v naši
občini), najmanj pa v KS Beri-
čevo. V nobeni večji krajevni
akupnosti pa ntso obrtniki raz-
porejeni po vseh dajavnostih.

Po pestrosti storitev so š« na
najboljSem v KS Borisa Kldri-
ča, KS črnuče-Nadgorica, KS
Stozice in KS Stadion; največji
primanjkljai omenjenih stori-

tev pa beležijo v KS Beričevo,
KS TomaČevo rn KS DoJ.

Anketa po krajevnih skupno-
stth in akcija 91 KS sta pokaza-
li Se vrstni red želja krajanov.
Vodijo krojaštvo in Šiviljstvo,
vodno in elektroinštalaterstvo
ter popravila gospodinjskih
aparatov. mizarstvo, ključavni-
Čarstvo, kleparstvo itd.

Bežigrajski izvršni svet je
ugotovil, da bo »paket« davč-
r.ih olajšav naredil že v letoš-
rjem lotu storitveno obrt bofj
privtačno za občane; poleg te-
ga pa so s sklepom zavezafi 5e
samoupravno stanovanjsko
skupnost, da občanom, ki bi
radi imeli storltveno obrt,
omogoči nakup prostorov (po-
sojlla pod ugodnimi pogoji) ali
jim omogoči najem le-teh po
zmernih cenah.

Bistveno pa je, da bo vsaka
krajevna skupnost za Bežigra-
dom sama pripravila naCrl ra-
zvoja in potreb tovrstnih dejav-
nosti. N- Z


